

Chargeur sans fil Magnétique 15W Qi2 Stand + Câble USB C 1m Blanc Google









Descriptif produit

Puissance, design et durabilité au service de votre quotidien

La recharge rapide pensée pour Google Pixel et au-delà.

Un chargeur stand performant et éco-conçu, qui associe rapidité, praticité et design durable.

Recharge rapide et optimisée.

Profitez d'une charge jusqu'à 25 W pour Google Pixel 10 Pro XL, 15 W pour Pixel 10, 10 Pro, et jusqu'à 15 W pour les appareils certifiés Qi2.0 (MPP).

Design durable et responsable.

Fabriqué avec au moins 11 % de matériaux recyclés, ce chargeur réduit son impact environnemental tout en garantissant performance et fiabilité.

Socle de charge modulaire.

Le socle Pixelsnap maintient votre smartphone parfaitement stable pour une recharge confortable et sécurisée, en mode portrait comme en mode paysage.

Contenu du pack : Chargeur sans fil Magnétique 15W Qi2 Stand + Câble USB C 1m + Guide d'utilisation/Sécurité/Garantie Charge sans fil MagSafe/Qi/Qi2

Couleur : Blanc

Spécificité(s): Charge sans fil

15W Qi2 - Stand

Port(s): Magnétique

Matière : Fabriqué avec au moins 11 % de matériaux

recyclés

Eco-conception:

au moins 11 % de matériaux recyclés

Ref: GGLGA10042

EAN: 0840353939288

Caractéristiques techniques

Dimensions: 110,6x70x75,7 mm

Poids: 404,5a

Recharge jusqu'à 25 W pour Google Pixel 10 Pro XL.3

Recharge jusqu'à 15 W pour Google Pixel 10, Google Pixel 10 Pro Supporte jusqu'à 15 W (MPP) pour les appareils certifiés Qi2.0.4

Aluminium, polycarbonate, silicone, élastomère thermoplastique, acier et aimants

Fabriqué avec au moins 11 % de matériaux recyclés

Emballage sans plastique

Mobiles compatibles